

网帖

深圳保障房按干部级别“量身定做”

处级20套(110平方米/套) 科级133套(85平方米/套)

网友质疑:到底是改善民生还是改善官生? 当地回应:符合有关文件规定,不违规



深圳保障性住房建设再引波澜。近日,一篇网帖曝光深圳龙岗区葵涌街道一保障房项目的户型为不同行政级别的干部“量身定做”,并强烈质疑“这是保障官员福利还是保障民众需求”?

负责该项目的深圳市龙岗区建设局3月31日对“中国网事”记者说,网曝内容“基本属实”,但网民存在“误解”,这些房屋系符合深圳市有关文件规定的“政策房”,属“捆绑建设”。

然而,不少网民仍然质疑,属实也好,误解也罢,都不能改变该项目中“政策房”数量接近保障性住房数量1.6倍的客观事实,“凭什么打着公共福利的旗号让少部分人成为最大受益者”?

“膝关节病”云南腾冲有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,几乎百发百中……

专业人士揭秘:骨关节病,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等。“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期,当天见效,数日

恢复正常生活……既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。不怕病情重,越重越管用。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”,针对颈椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。为了让更多的患者能够用得起这两个产品,特别授意厂家推出买5送2,买10送5,赠品试用,无效退货退款特大优惠活动,希望对大家有所帮助。

骨科热线 65030818 0371- 郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售! 市内送货,外地邮寄,货到付款!

“颈椎病”遇良药绝处逢生

颈椎病,是由于颈椎退变继发椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、曲度变直等压迫神经根、脊髓、椎动脉或交感神经引起颈肩疼痛、头晕手麻、视物模糊,握物无力等症状。由于椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直、压缩性骨折,用“仙草活骨膏”一个礼拜,头晕消失,手麻减轻,不到一个月颈椎拿掉,恢复如常人。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草活骨膏更以颈腰灵活扭转、自由活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题。照顾低薪人群,买5送2,买10送5! 赠品试用,无效退货退款! 骨科热线 65030818 0371- 郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售! 市内送货,外地邮寄,货到付款!

怕病重、症患者加服葛根沙棘冲剂,效果更快。有位从事教育工作的女士脖子僵硬,颈肩疼痛,头晕手麻,握物无力,有时正说着话,因为头晕突然就说不下去了,拍片诊断为“颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直、压缩性骨折”,用“仙草活骨膏”一个礼拜,头晕消失,手麻减轻,不到一个月颈椎拿掉,恢复如常人。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草活骨膏更以颈腰灵活扭转、自由活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题。

骨科热线 65030818 0371- 郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售! 市内送货,外地邮寄,货到付款!

网民质疑 保障房按官员级别“量身打造”?

3月30日,网民“luoyc518”在天涯论坛发帖曝光深圳市龙岗区住宅局(建设局)2009年的一份该区葵涌街道葵涌保障性住房工程设计招标文件。

这份文件对工程概况这样介绍:用地面积约21200平方米,拟建保障性住房200套,面积为55~60平方米/套;政策性住房310套,按中限

标准建设,即处级20套(110平方米/套),科级133套(85平方米/套),科员157套(75平方米/套)。

对此,网民纷纷质疑:“深圳保障房成了保障官员有住房,到底是改善民生还是改善官生?”还有网民说:“深圳建的官员房不在保障房之列,而是打着改善民生的旗号,盗用保障房的名义,建了处长房、科长房。”

部门回应 那是“捆绑建设”的“政策房”

3月31日,深圳市龙岗区葵涌街道办事处工作人员说,葵涌街道保障房项目确有其事,最初文件由该办事处建设办公室起草,2009年已全部移交龙岗区建设局,对项目的具体进展并不清楚。

按照线索,“中国网事”记者找到深圳市龙岗区建设局。该局房屋管理科副科长李忠东说,网帖所反映的招标文件内容“属实”,但网民“理解有误”。“这些保障房不是为官员‘量身定做’,而是符合深圳市有关规定的‘政策房’。”

据李忠东介绍,网帖所提到的葵涌保障性住房项目其实共有两块,一块位于葵兴西路左边,目前正在招投标中;位于葵兴西路右边的地块目前已完成招投标,预计今年6月底动工建设,2013年完成。“网帖指的正是这一块地。”

而引发争议的,就是这块地上同时存在两种性质的房屋。李忠东说,根据深圳市政府2003年关于《深圳市机关事业单位住房分配货币化改革实施方案》(即通常所称“104号文”)规定,为解决体制转换遗留问题,对符合条件的干部职工,可由政府规划建设一定数量的经济适用房,出售给这部分职工。“按照这个文件,我们规划在葵涌进行‘保障房’与‘政策房’的‘捆绑建设’,为葵涌街道机关干部职工建了部分房屋。”

“该项目的确将建200套保障房和310套政策房。但这是根据深圳市有关规定而建。网民不清楚这其中的关系,所以认为这个项目是在为机关干部职工建保障房。这完全是误解。”李忠东说。

群众心声 这是一块黄金宝地!

4月1日上午,按照当地群众的指引,“中国网事”记者找到这两块位于葵兴西路的建设用地,发现这里仍是荒芜一片、芳草萋萋,地上竖立的深圳市土地储备中心告示牌显示:“政府储备土地”。

据居住在周边地区的部分群众介绍,葵涌街道的保障房项目位置优越、交通方便,离城市主干道仅约150米,50米内有大型公交车站;周

边幼儿园、小学、中学一应俱全,邮局、商场、便利超市等配套设施完善。

一位不愿透露姓名的当地群众说:“(这里)算是街道的一块宝地!原来都说是建保障房,怎么一眨眼,大部分土地就成了机关干部‘政策房’呢?这究竟是低收入家庭谋福利,还是为少数人谋利益?真让人疑惑。”

新华社电

手脚问题 一抹就好 特殊真菌引起脚茧鸡眼脱皮皴裂等手脚问题 脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皴裂、手脚脱皮、脚气,从这些常被人们忽视的手脚问题中,日本科学家稻田博士通过多年研究后发现,造成这些疾病的根本原因就是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌入侵皮肤所致。 润本道一博士从北海道神秘之鱼伊富鱼中提取的“HN1蛋白”研制出“日本清足”能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,重建手脚血液微循环通道,平衡皮下营养和水分,全面清杀皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌。并配合其它有效成分,快速软化增生组织,像拔萝卜一样将脚茧和鸡眼从根剥离,轻轻松松治疗脚茧和鸡眼;24小时锁水保湿,鸡眼脚茧一次断根不再长,告别干裂,粗糙、脱皮、异味,让你从此拥有一双湿润嫩滑的手和脚。 关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、黄河路五院对面同禧堂、世纪联华(经三路店/长江路店/东风路店)、陇海路华润万家一楼药店、商城路易初莲花二楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场旁)、泰隆药房(艺术宫东门)、经五路丹尼斯二楼医药部、上街:宏丽来超市保健品柜(长途汽车站对面)、新密:上海商场医药柜、巩义:金博药店(新兴路金好来生活馆)购买或拨打专家热线(0371)60381012进行了解。

一副老药方 专治月子病



月子病是指女性在生产(含小产、人流)之后一个月内受到外邪侵袭或内伤而引起的疾患,女性在产后,因筋骨腠理大开,身体虚弱,内外空虚,如不慎风寒侵入,或大怒大悲,或过早房事,都能引起月子病。

月子病表现为怕风怕冷。身体虚弱出虚汗,易感冒,腰酸腿痛,手脚冰凉,关节酸痛肿胀,失眠,体弱多病等,遇冷及阴雨天气病情加剧。

月子病和风湿症状相似,若错当成风湿病治疗,其实不治病根,反而贻误病情。

中医有个“阳盛培元开合”疗法,是源于唐朝皇帝武则天治好后月病(月子病)所用的宫廷奇方。此方在春季服用疗效最佳,此时春暖花开,筋骨腠理开,可以根治月子病。该方以冬虫夏草、鲨鱼软骨、乌梢蛇等十多种名贵中药材组成,其药物成份,可深入筋骨腠理,清除掉月子里落下的风、寒、湿、邪等老病根,其清寒湿,通血脉,补气血的效果很是独特有效。

据悉,该老药方已被香港九康医药巨资买断,并改制成方便服用的月之安胶囊。据患者反映:服用月之安1-2个疗程,月子病症状基本消失;较严重者,坚持调治3-5疗程,达到气血双补、固本培元,月子病都可以祛本断根,不再复发。厂家郑重承诺:对5疗程不能治好者,可免药费继续治疗。全省咨询电话:0371-53737955 专卖:金博大负一楼药品区,市内免费送货。

